

ПРЕДСТАВЛЯЕТ ТЕАТР НА ТАГАНКЕ

Представлением «Десять дней, которые потрясли мир» по мотивам книги Джона Рида 24 сентября начал свои гастроли в Ташкенте Московский театр драмы и комедии на Таганке. Прославленный творческий коллектив из столицы, приезжающий в нашу республику второй раз, покажет восемь спектаклей.

В гастрольной афише театра немало спектаклей по произведениям советских литераторов. Любителям сценического искусства ждет встреча с инсценировками романа Михаила Булгакова «Мастер и Маргарита», пьесы Юрия Трифонова «Дом на набережной», прозаических произведений Федора

Абрамова в постановке «Деревянные кони». Будут показаны также три пьесы молодых драматургов, объединенные в спектакле «Надежды, маленький оркестрик», поэтическая композиция «Павшие и живые» — она создана по стихам поэтов, не вернувшихся с фронтов Великой Отечественной войны.

Из зарубежной классики ташкентцы и гости столицы республики увидят постановку пьесы Жана Батиста Мольера «Тартюф», а современная зарубежная литература представлена инсценировкой повести польского писателя Ежи Ставинского «Час пик». Все постановки осуществлены: под руководством главного режиссера театра на Таганке Юрия Любимова, который в ряде случаев выступает и как соавтор пьес.

(УзТАГ).

ПРАВДА ВОСТОКА
г. ТАШКЕНТ

25 СЕН 1982